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LitiliEn &) henguaje mabemniiice &n forme corrpcia pee mosiear In somprastidn de muirices, detorminantel v iisiomas de ezuntlones breales,
Apscn & dipeken matricial e s resolucitin de slsternas do eouschones lineales én ol sagachs [R%,
Rerotlve sisiemai o scuscions lintales.

Comprends & concepio de espacis veciorial pam identificar conjuntos que lengan dicha e5tfUETuTa domostrande les propiedades de i
apacios vectorisles.
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Compresder 3 mancier of concepto de Tronklormasidn Linaal

CRITERIOS DE EVALUACION:
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detectando inchgnitas, datos necesarios para su rescluckn y compransién giobal del enunciado, 5e
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ejercichos y problemas, correctamente dasarrollado.

Aclaraciones acerca de Ia Resalucidn:

Taria bos problemas comao ojercicios deben estar presentados en forma prollia y con palabras y ndmenos
comprensiles para cualquier loector, oseritas con lapicera,

La censtruesidn de grifless se realizan con regla, ¥ en forma ardenada,

Las justificaciones y procedimientos se detallan en lenguaje natural o cotidiano, sn descartar [a inclusidn
delenguaje matemiticn a smbdlice

o mientos gue justifican la respuesta.
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1) SeanH ={fe R'/x; —x;—x, =0}, T = {(1,2,01); (0,021)} v
5 =((1,1,-1,00:(1,1,1,1)) subespacios en K*. Hallar un subespacio W  H que verifique
{[L—?-H'-l,‘.l} + W = 5§+ 7. Justificar.

2) Dadag:R* = RY, glxy.xa, 23, 2¢) = [z — %4, %3 + 23 — 22y X3 + %3 — 22y, %3 — x; ). Definir, si es
posible, una transformacién lineal f: R — * que verifique simulténeamente:

N(f) e N(g). NN nim(g) = (0] v Im(f) = N(g) + Im(g)

3) Sea B = {{0,0,1);:(1.0,=1); (1,1,0)} una base de B® y sea f: R* — R? |a transformacién lineal dads

0 2 2

por Myg(f) = (ﬁ =0 .-4). Decidir 5l [ es diagonalizable.
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